



В Канашском районе депутат одного из сельских поселений признан виновным в истязании своей супруги

Приговором мирового судьи судебного участка № 2 Канашского района 35-летний депутат собрания депутатов Ухманского сельского поселения Канашского района, не имеющий постоянного места работы, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание). Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно. Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что с августа по октябрь 2014 года в вечернее время злоумышленник, находясь у себя дома в селе Ухманы Канашского района, в состоянии алкогольного опьянения систематически устраивал скандалы со своей 29-летней супругой, в ходе которых избивал ее, нанося побои кулаками по голове и другим частям тела. Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/895750>